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Vorgangsweise: 

1. Wir bilden von jeder Zahl die P__________________________ 

2. Bestimme jede vorkommende Primzahl mit dem h_______________  

   Exponenten 

3. Wir bilden das P__________ aller im Punkt 2 gefundenen Primzahlen 

 dd 

Beispiel: Bilde das kgV (28, 40) 

1. Schritt: Primfaktorenzerlegung 

 

Zerlege 28 in Primfaktoren und schreib in der Potenzschreibweise:   

28 = _____________________________ 

Zerlege 40 in Primfaktoren: und schreib in der Potenzschreibweise:  

40 = _____________________________ 

 dd  

2. Schritt: Wir bestimmen jede Primzahl mit höchsten Exponenten. 

Primzahl ___: _______    Primzahl ___: _______  Primzahl __:_______ 

 d 

3. Schritt: Wir bilden das Produkt der ausgewählten Primzahlen 

kgV (28, 40) =  _______________ = ______________ = ____________ 
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